JIlnHenHble nporpamMmmbli




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

3a4yeM HYXXHbl NepeMeHHblIe?

# BBecTM nOBa YMCIa
# BHYUMCIMTE MX CYMMY
# BrBecTM CyMMy Ha 53KpaH

[Oe 3arnoMHUTL?

I'IepemeHHaﬂ — 3TO BEJIMYNHA, KOTOpad UMEET UMA, TUN U
3Ha4vyeHne. 3Ha4yeHune nepemeHHof/'l MOXET NSMEHATbLCA BO BpPEMHA

BbIMOJIHEHNA NPOrpamMmbl.
a b c

a4enkn namaTu




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

MMmeHa nepeMeHHbIX

UpoeHTndpmkaTop — 310 M4 nporpaMmmbl U nepemMeHHoOMN.

a b c 3arnaBHble U CTPOYHble OYKBbI

pa3nuyakrorcs
MOXHO uncnonb3oBaTb

 nlaTuHckne bykebl (A-Z, a-z)

* Lngagbl
ﬁ IMa He MOXeT Ha4nHaTbCs ¢ Lundpbi!

HERH3HTHSHEMURBY A cvebrm, srakm ", &, | % + = 1 2 4y np

Kakne nmeHa npaBunbHbie?

AXby R&B 4Wheel Baca “PesBarbos” TU154
[QuQul] ABBA A+B




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

PaboTa c nepeMeHHbLIMM

[MpucBamBaHue (3anncb 3Ha4YeHUs)

al =5 orneparop a «— 5
npuecBanBaHUS
a =S QLITO byneTt XxpaHuTbCAa B a?
a =18
BbiBoa Ha 3KpaH
print (a) B 4ém pasHuua?
c = 14 c = 14
print (c) print("c")

14 C




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

PaboTa c nepeMeHHbLIMM

N3aMmeHeHUue 3HauYeHuUs

i=1i4+1 yBENUYUTHL Ha 1 i — i+ 1
a b Python:

a =4 4 a, b=4, 7

b =7 7

a=a-+ 1 5 g a += 1

b=Db + 1 13 b += 1

a=a-+b 21 a += b

b=Db+ a 15 b += a

a=a-+ 2 36 a += 2

b=Db+ a b += a




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

BBoa ¢ knaBuatypbl

Ll,eJ'Ib — N3IMEHUTb NCXOAHblE€ JaHHbIE, HE MEHAA NMPorpamMmmy.

[lporpamma >OeT, Noka nonb3oBaTefib BBEOET
3Ha4YeHune n Haxxvet Enter.

2. BBegeHHOe 3Ha4YeHWe 3anmcbiBaeTCcH B nepemMeHHyHo
a.




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

BBoa ¢ knaBuatypbl

a = input () BBECTMU CTPOKY C KnaBunaTtyphbl U
P CBS3aTb C NEepPpEMEHHOMN a
DS i) [MpoToKon:
c =a+b 21
print ( ¢ ) 33 9 Moyemy?
2133

PesynbtaT yHKUMM input — CTPOKa CMMBOOB!

npeobpa3oBaThb B
Liernioe 4Yncno

a=int( input() )
b=int( input() )




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

BBoa ¢ noackaskou

BBegure umMcino: 26
a = input( "BBepgure umcyio: " )
9 YTo He Tak? noAcKasKa
= int( input ("BBegure umcio: ") )

npeobpasoBaTb B
9 Y1o Oynet? Llenoe Ymcro
Beegnure d4YMCIHO: Qu-Qu
ValueError: invalid literal for int() with base 10: 'Qu-Qu’




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

BBopa BellecTBeHHbIX Yncern

print( "BeeamTe umcio:" )
X = float (input())
W Tak:
x =/float| (input("BeBeguTe umcio:"))




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

[lporpamma crnoxeHusa vymcern

a=int ( input() )
b=int ( input() )

c=a+b

print ( c )

BeeguTe pnBa umcia: 5
5 7
7 12
5+7=12

9 Kak ynyywmnTs gmnanor?

9 Y10 nnoxo?

HUUJ TTIVUITD:

10




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

BbiBOA AaHHbLIX C TEKCTOM

3Ha4YeHne C

9TO Npobenbl He 3aka3biBanu!

3HayeHue a 3HayeHme b
5+7=12
TEKCT
print(a’ n+n, b, n=n’ C)
OXnaaHue: peanbHOCTb:
5+7=12 5 + 7 = 12
prlnt (a’ nmgn , b, W , C, Se: Sep=" "

separator

nycTou

1




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

[lporpamma crnoxeHusa vymcern

print ( "BeemuTe nBa umciaa: "
a=int ( input() )

b=int ( input() )

c=a+b

print(a, "+", b, "=", c¢)

Kak nepegenatb anga 3-x ymcen?

)

12




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

ApudmMeTnyeckue BblpaKeHuUs

c+bH—1
2
JlnHenHas 3anucb (B 0gHY CTPOKY):
a=(c+b-1) /2 *d
Onepauuu: + -
* — YMHOXeEHMne
/ — DeneHune

a <

d

** — Bo3BeeHNe B cTerneHb (x°

x**2)

13




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

[MopsaoK BbINOSIHEHUSA onepaumm

3 1 2 4 5 6
a=(c + b**5*3 - 1) /2*d
[MpuoputeT
(cmapuwuHcmeo):
1)CKOOKM

2)BO3BeEHNE B CTENEHb **
3)YMHOXeHne n geneHve
4)CrnoXeHue n BblinTaHne

14




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

OeneHune

Knaccuyeckoe aeneHue:

LlenoyncneHHoe genexHuve
(OKpyrneHme «BHU3»!):

M X M M p XXX XD

H H H

0.75
1.5
-0.75
-1.5

15




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

YacTHOe  ocTaTokK

// — OeneHune Haueno (octaTtok otbpacbkiBaeTcs)
% — OCTaTOK OT AeneHuns

175 cek = 2 MUH 95 cek Kak nonyunts 2 n 55?
t =175

m=t // 60 #

s =t % 60 # oo




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

YacTHOe  ocTaTokK

9 Y10 nonyuunTca?
n

= 123
d=n// 10 #
k=n% 10 # 5

[Mpn geneHnn Ha 10 Haueno oTbpackiBaeTca nocrneaHsasa uudpa
yucna.

OcTaTtok oT geneHus Ha 10 — aTo nocneaHsasa umudpa Ymcna.

17




lNpoepammuposaHue (Python), 8 knacc

OnepaTtopbl // U %

()

I o B o TR B o °

1234

a %$ 10; print( 4 )
a // 10 # i1co

a % 10; p: | )
a // 10 # 12

a s 10; p: )
a // 10 # 1

a % 10; praint( a )
a// 10 # O

18




